MyHuumnanbHoe
oOLweobpa3oBaTesibHOe yupexaeHue
"Kupuuwckasa cpegHss
oOLweobpa3oBaTenbHas wkorna Nee6"

«AccnepgoBaHus B 00nacTu
3HeprocobepexeHns»



BBeoeHue:

Bce MbI 3HaeM, YTO HEKOTOpPbIE peCcypChl Halllei
[IJITAaHEeTHhI He BO3OOHOBJISIIOTCSI.

laiia 1eib — SJKOHOMHUYHO PACX0A0BaTh 3THU PeCyPCHI.




3a4yeM e HY>XHO paLnoHanbHO
MCNoS1b30BaThb PecypcChbl Hallew
NnMnaHeTbl?

Ecnu momu OymyT 6e3ayMHO UCIIO/Ib30BaTh

peCcypChl HallleU IJIaHETHI, TO OHU IIOIPOCTY
MOTYT , @ DTO MOKET IIPHUBECTH
K O4eHb, OYE€Hb [eYa/IbHBIM ITOCIEeICTBUAM (



B aTOW npe3eHTauum 9 NoKaxy,
KaK MOXXHO COKOHOMWUTb OAWH U3
LleHHbIX PECYPCOB Hallewn
NNaHeThHI.

[IpyupoHbBIN ra3 OTHOCUTCA K MOJIE3HBIM
HMCKOIIQ€MBIM. LT
B

[TprpoaHBIH Ta3 MHMPOKO MIPUMEHSIETCSI B 4
\h X L.

KayeCTBe rOPIYero B XXUJIBIX JOMaX, JJIs
OTOIUIEHUS, IIOLOrPEeBa BOAI U N
IIPUTOTOBJICHUS MTHLLN. -



Kak >ke ero COkOHOMUTbL?

JTOT METOZ, AOCTATOYHO MPOCT, HO €C/IM OH BOUJET B
MPUBBIYKY Y KOXKXIOTO Y€/10BeKa, TO B LIeJIOM MOXXeT
MOTYYUTHCS HEIJI0Xasi SKOHOMUSI .

Hy>XHO KMIIATUTH BOAY BCeria
C KPBILIKOU!




UT0 Obl 3TO AOKa3aTb A NPOBEJT
OnbIT

Bo3bMéM TUTP OOBIYHOM BOMBI
KOMHATHOU TeMIIEPaTypHhI.

3aTeMm HajbeM ITOT JIUTP B

KaCTPIOJTIO 0e3 KPBIIIKH U

IIOCTaBYIM Ha ras
(MaKCUMaJIbHBIN).

lloBenemM BoAy 4O KUTI€HUS.

[lonyyum Bpemsi IpUMepHO 7
MUWHYT 10 CeKYH/.




[lOBTOpPUM TOT >Ke OMbIT, HO C
KPbILLKOW

[locsie mepBoro onbiTa s B3sJI 1 IUTP TOU XK€ BOJDI,
TAKOU YK€ KOMHATHOM TeMIIePaTyphl U 3a/IMJI B TY Xe
KaCTPIOJIIO, IPeABAPUTEIBHO OXJIAIUB 10 [IPEXHET0
COCTOSIHUSL.

3aTreM MOCTaBUJI Ha a3, Ha Ty Xe KOHQOPKY (c TeM ke
MaKCHMaJIbHbIM YPOBHEM).

/loBé1 BOAy 10 KUTIeHUS U MOJIyYrU/I HOBOE BpeMs 5
MUHYT 50 CEKYHZ,!




Tenepb cHUTAEM SKOHOMMUIO

7 MUH. 10 CeK. — 5 MHH. 50 CeK. = 1 MUH. 20 CeK.
MpbI rToy4nu CSKOHOMJIEHHOE BpeMs 80 CeK.

Jlasibliiie OMBITHBIM MYTEM( € MOMOIIIBIO CEKYHAOMEPA U
CYETYMKA ra3a) s y3HaJi 4TO 3a 12 ceK pacxoayetcsi 1/1000 M3
rasa.

Henum: 80/12 = 6,67

MgI1 y3Hanu, yto 6,67/1000 M> raza Ham yZ1a10Ch COKOHOMUTD
BO BTOPOM CJjIy4yae

Mcxops u3 1eH Ha ras(s,8 py6. 3a 1 M? rasa) mony4yaem:

5,8 *6,67/1000 =(rpubIU3.)



4 Koneukn!!l

MoxkeT mokKasaTbCs 4YTO 3TO OY€Hb MaJIo, HO JaBaUTe
y4TeM, YTO 4 KOIIEMKU HaM ya/I0Ch COKOHOMMUTb 3a 1
BCKUIMISTYE€HHBIN JIUTP BOJBL.

'Teriepp HEMHOT'0O IIOCYUTAEM CKOJIBKO YK€ Mbl CSKOHOMUM
TAHHBIM CIOCOOOM B MacIITabe ropoza MIH a)Ke CTPAHBI!

YdTeM, 4YTO OAUH Y€JIOBEK KUIIATUT B CPeAHEM 1 JIMTP BO/bI
B JIeHb.

O0BéM JKOHOMMUSA
OauH Ye/I0BeK 3a JeHb 0,04 P-
OpauH Ye/I0BeK 3a Mecsl], 1,24 P.

Topog, Kupumm 3a geHp 84 pyo.

Topon, Kupuinu 3a mecsiy, 2 604 pyoO.

Poccus 3a meHb 5 850 691 pyoO.

Poccus 3a rog,



NTor

JTaHHBIM CITOCOOOM MBI MOYKeM cOepeyYb COOCTBEHHBIE
IeHbI'! ¥ CaMOe T7IaBHOE Mbl COKOHOMUM IIeHHBI
pecypc Hauley IVIaHeThl — IPUPOAHBIN ras!

+ KO BCEMY MbI COKOHOMWJIU Hallle COOCTBEHHOE
BpeMsi, a OHO OeCIIeHHO.




bonpmast 6;1arozapHOCTH
MOEeMY YIUTETI0 QU3NKHI
CmupHoBou NanuHe
BaneHTUHOBHe 3a
MOPATBHYIO T
UHPOPMAITMOHHYIO
nopepxKy &

Cnacmn0o 3a BHUMaHue!!!



